

«УТВЕРЖДАЮ»

И.о. директора
ГБПОУ РС (Я) «Виллюйский
профессионально-педагогический
колледж им. Н.Г. Чернышевского»
_____/Алексеев И.И./
от «__» _____ 20__ г

ПОЛОЖЕНИЕ
об именной стипендии имени В.С.Протопопова

г. Виллюйск, 2020 г.

Положение об именной стипендии
им. Василия Спиридоновича Протопопова

Василий Спиридонович родился в местности Уотту Вилуйского района 20 августа 1942 г.

В 1959 году ЦК комсомола на всю страну бросил клич всем выпускникам школ под девизом «Школа – производство – ВУЗ». Эта цепочка у него получилась так: «Школа – производство – Советская Армия – производство – ВУЗ». Итак, в 1967 году поступил на БГФ ЯГУ, который окончил в 1972 году. В том же году Совет Министров ЯАССР принял постановление о введении производственного обучения в школах республики, и в Вилуйской средней школе №1 было введено автодело с целью подготовки водителей из числа старшеклассников. Поскольку для преподавания данного предмета не было специалистов, Василия пригласили на эту работу. В первое время было трудно: все надо было начинать с нуля. Но с помощью учащихся-старшеклассников был создан кабинет автодела.

За 1972-1989 годы школа подготовила более 700 водителей – старшеклассников. Многие из них сами стали высококлассными водителями, служили в армии по полученной специальности, а некоторым знания, навыки, умения, полученные в стенах школы, помогают в повседневной жизни по сей день. За годы работы в школе каждое лето руководил ЛТО и производственными бригадами.

Вся сознательная жизнь Василия Спиридоновича была связана с подготовкой водительских кадров.

Так, в 1970-1972 гг., будучи начальником спортивно-технического клуба Вилуйского ДОСААФ, занимался подготовкой водителей для народного хозяйства и кадров для Вооруженных сил. С 1972 года в связи с введением производственного обучения в школе им. Чиряева организовал лучший кабинет автодела в республике. И за 16 лет подготовил более 700 водителей из числа старшеклассников. В 1988-1990 годы работал преподавателем ПДД в Вилуйском учебно-производственном комбинате. С 1990 года будучи зам. директора училища и методистом до последних дней жизни занимался подготовкой рабочих кадров, в том числе водителей. С его помощью были открыты филиалы Вилуйского профессионально-технического училища в пос. Кысыл-Сыр и Тасагарцы. Василий Спиридонович страстно любил жизнь, но ещё больше Родину.

Награжден знаком «Победитель социалистического соревнования (1977 г.), «Отличник народного просвещения (1982 г.)», присвоено звание «Старший учитель (1983 г.)», получил «Благодарность вице – президента Республики Саха Якутия (2004 г.)»

Решением общего собрания отделения наземного транспорта от 19 сентября 2020 года было принято установить именную стипендию в целях увековечения памяти В.С. Протопопова и для стимулирования учебной деятельности студентов колледжа. Основные положения именной стипендии им. В.С. Протопопова следующие:

- Именная стипендия назначается студенту отделения наземного транспорта за отличные или хорошие успехи в учебе, за успехи в научно-

исследовательской деятельности и общественной работе и примерное поведение;

- Определение стипендиата им. В.С. Протопопова утверждается решением Совета отделения наземного транспорта на один научный семестр, где обсуждаются кандидатуры, представленные кураторами и активами групп. На основании решения Совета ОНТ администрация ОНТ ходатайствует перед администрацией колледжа о назначении стипендии студенту;

- Именная стипендия назначается приказом директора на основе ходатайства Совета ОНТ;

- Именная стипендия им. В.С. Протопопова устанавливается в размере 2000 рублей ежемесячно сверх обычной академической стипендии из Фонда социальной защиты студентов.

Положение принято решением Совета отделения наземного транспорта

от «19» сентября 2020 г.

Протокол № 1